

وزیر کشور:

### ۷۱ درصد منتخبان به جریان اصولگرا منتسب بوده‌اند

وزیر کشور گفت که ۶۰ درصد از واجدان شرایط در هشتمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی شرکت کرده‌اند. به گزارش ایسنا، مصطفی پورمحمدی طی سخنانی در نشست مطبوعاتی با خبرنگاران اظهار کرد: آمار به دست آمده از متخبان، نشان می دهد از میان نتایج اعلام شده تا کنون بیش از ۷۱ درصد دارای گرایش اصولگرایی و حمایت از مواضع جاری بوده‌اند - با احتساب افرادی که در دوره اول راه یافته‌اند و افرادی که به دور دوم وارد شده‌اند - ۲۹ درصد باقی مانده نیز به دیگر گرایش‌ها مربوطند که البته یکی دو درصد این ترکیب جابه‌جایی می‌شود، اما مبنای ۷۰ درصد مبنای قابل اتکالی از جهت گرایش متخبان و طبعاً گرایش جامعه ما برای انتخاب نمایندگان خودشان در مجلس شورای اسلامی خواهد بود. وی هم چنین گفت: ۲۲ میلیون و ۸۳۲ هزار نفر - نزدیک به ۲۳ میلیون نفر - روز جمعه شماره کد ملی ثبت شده است. نزدیک به ۳۶ هزار و ۹۹۶ یعنی ۳۷ هزار شعبة اخذ رای نیز به صورت آن لاین به سایت انتخاباتی کشور وصل بودند، همچنین این ۲۳ میلیون کد ملی ثبت شده ترکیب سنی و جنسی را نشان می دهد. وی گفت: نسبت زنان شرکت کننده ۶۸ / ۴۸ درصد و مردان ۳۳ / ۵۱ درصد بوده است که نشانه حضور کامل و جامع و مشارکت آگاهانه مردان و زنان در این انتخابات است و پیام روشنی برای مدل مردم سالاری دینی به دنیا می دهد. وزیر کشور افزود: ۹۳ / ۲۸ درصد یعنی حدود ۲۹ درصد جوانان ۱۸ تا ۲۵ سال در این انتخابات شرکت کردند، هم چنین ۲۸ / ۱۳ درصد یعنی حدود ۵۰ / ۱۳ درصد در سنین ۲۵ تا ۳۰ سال بوده‌اند. در مجموع ۴۲ درصد از شرکت کنندگان در انتخابات ۱۸ تا ۳۰ سال بوده‌اند، این پیام روشنی است که انتقال و نظام سیاسی اجتماعی جمهوری اسلامی ایران مورد توجه همه جوانان قرار گرفته و برخی از نیدگاه‌ها و نظرات و امیال و آرزوهایی که می خواهند روی این فشر خیمه بزنند اقداماتی روی تغییر گرایش این قشر انجام دهند، حکایت از مشارکت جدی و ارزنده جوانان در انتخابات دارد. پورمحمدی هم چنین با بیان این که از جامعه اطلاع رسانی و مجموعه خانواده بزرگ رسانه‌ای کشور نیز تشکر می کند گفت: هر چند در بحث انتخابات دستگاه‌های اجرایی و نظارتی و عوامل امنیتی بار سنگینی بر دوش داشته‌اند، اما بی تردید ساماندهی این انتخابات پرشکوهِه و با مشارکت ارزنده ملت، بدون حضور فعالانه و خلاق و پیگیر و دلسوزانه احزاب، رسانه‌ها و مطبوعات محقق نمی شد. وی توضیح داد: زمان برگزاری انتخابات جزء سخت ترین و شاید نامناسب ترین زمان‌ها برای برگزاری انتخابات بود، چرا که مردم با جشن سال جدید و خانه‌تکانی و آمادگی برای سفر فعالیت می کردند و حال و هوای مردم ما برای موضوع جدی انتخابات مناسب نبود، ولی چاره‌ای نداشتیم، ما باید بعد از سال جدید در فروردین انتخابات را برگزار می کردیم که شورای نگهبان نگران بود به تشکیل مجلس که ۷ خرداد است نسیم. وی گفت: عامل دیگر بحث تبلیغات انتخاباتی بود که با قانون جدید و عدم امکان نصب تراکت، پوستر و بنر که روش تبلیغات را تغییر داد می توانست عامل بازدارنده کاندیده‌ها شد. وزیر کشور گفت: البته عوامل دیگری مثل حمله تبلیغاتی سنگین رسانه‌های بیگانه مانند قطعنامه سوم شورای امنیت و برخی از مواضع تبلیغاتی در داخل که مورد حمایت دستگاه‌های خارجی قرار می گرفت و عوامل دیگری می توانست موجب کاهش مشارکت مردم شود. وزیر کشور تصریح کرد: ۶۰ درصد واجدان شرایط در انتخابات شرکت کردند که از نظر ما معددی فوق العاده و معنادار است و پیام‌های متعددی در داخل و خارج از کشور به همه راه دارد. او پورمحمدی همچنین به پاسخ به پرسشی در ارتباط با مهمترین ویژگی انتخابات مجلس هشتم با بیان این که انتخابات یک موضوع مهم و برای ما نیز از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، گفت: در این دوره از انتخابات شاهد رعایت قوانین و مقررات توسط کاندیدها و مردم در بالاترین سطح خود بودیم و کمترین گزاشی از تخلفات تقلب یا اقدامات شبهه انگیز را داشتیم که از رشد و بلوغ سیاسی و ارتقای رفتار انتخاباتی در کشور ما حکایت دارد، هم در رای دهندگان و هم در کاندیدها و فعالان سیاسی. پورمحمدی همچنین در پاسخ به پرسشی درباره نقش رسانه ملی در جریان انتخابات گفت: من فکر می کنم رسانه ملی در این مرحله قوی، خلاقانه و با احساس مسئولیتی و به صورت جدی و پیگیر وارد شد و اطلاعاتی ناشی از تغییر قانون تبلیغات انتخاباتی با افزایش سن رای دهندگان و هم چنین تحلیل‌ها و تبلیغات سنگین رسانه‌های غربی برای این که مردم مشارکت چندانی در انتخابات نداشته باشند را پوشاند، و افکار عمومی را بسنج کرد؛ در مجموع شاهد عملکرد خوبی بودیم. وزیر کشور هم چنین درباره علت اتخاذ تصمیم اعلام نتایج انتخابات تهران به صورت یک باره، گفت: بنیامین این است که اگر زود بتوانیم شمارش آرا را در تهران انجام دهیم نتایج آرا را بیکاره اعلام کنیم ولی اگر دیدیم شمارش آرا طول می کشد به صورت تدریجی نتایج را اعلام و مانند سال‌های قبل عمل کنیم. وی هم چنین گفت: اگر در روزهای اول توانستیم تعداد قابل ملاحظه‌ای از صندوق‌ها را شمارش کنیم و دیدیم حساسیت وجود دارد و افکار عمومی و رسانه‌ها خواهان اعلام هر چه زودتر نتایج تهران هستند این نتایج به صورت تدریجی اعلام می شود. وزیر کشور در پاسخ به پرسشی در مورد گزارش‌های تخلفاتی که در تهران از سوی احزاب اعلام شده گفت: در تهران مسأله‌ای که مطرح می کردند این بود که چرا نمایندگان برخی شکل‌ها در پای صندوق‌های رای نتوانستند حضور پیدا کنند و مطمئناً این امر تأثیری در رای گیری و شمارش آرا ندارد. وی همچنین در پاسخ به اعلام نشده است گفت: اعضای هیات‌های اجرایی و نظارت در شعب اخذ خبرگان و مجلس یکی هستند و چون حساسیت روی مجلس بود در ابتدا شمارش آرای مجلس صورت گرفته که بعد از آن خبرنگار و باید صبر کنیم تا نتایج آن اعلام شود.

### سخنگوی دولت:

# مردم نیازی به بنزین آزاد ندارند!



اسلامی ایجاد کرده پرسید، اظهار داشت: در مورد بودجه توضیحاتی داده شد و رئیس جمهور در مصاحبه‌ای که داشتند در این ارتباط توضیح دادند، ولی دولت تلاش می کند به رغم وجود برخی مسائل در جهت مهار تورم کار کند و تأثیر این مسائل را به حداقل برساند. وی گفت: برنامه‌هایی که شورای راهبردی در عرصه اقتصاد دارد نیز به سرعت در حال پیگیری است و امیدواریم هر چه زودتر به برنامه اجرایی منجر شود و یک اصلاحات بنیادین در عرصه اقتصاد داشته باشیم که البته برای تحقق این امر نیازمند ارتباط بین دو قوه مجریه و قضاییه هستیم. الهام همچنین در پاسخ به پرسش همین خبرنگار در مورد اظهارات روز جمعه رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و انتقادات وی از گزارش البرادعی گفت: درباره گزارش باید بگویم ما براساس طرح مدالیته پیش رفتیم و با توجه به برنامه تنظیم شده حرکت‌ها صورت گرفت و کارها با سرعت بیشتری پیش رفت. آنها مطالبی را مطرح کردند و ما نیز جوابشان را دادیم و موضوع از نظرها تمام شده است. الهام با بیان این که ما در چارچوب مقررات و قوانین بین المللی حرکت کردیم و با آژانس همکاری داشتیم گفت: آژانس نیز البته مسیر خود را طی کرد و تحت فشارهای سنگینی قرار داشت و برخی از مطالبی که در گزارش آژانس آمده، مطالب تکراری است که در گزارش‌های خود به طور معمول به آن‌ها اشاره می کنند، ولی موضوع و مطلب ویژه‌ای نیست، مثل پذیرش الحاقیه NPT. وی گفت: بخش غالب مسأله طبق قراری که مشخص بود به نفع جمهوری اسلامی پیش رفت و تمام شد و بقیه مسائلی که برخی از کشورها مطرح می کنند سیاسی است نه حقوقی. الهام ادامه داد: ما باید از جنبه‌های مثبت گزارش آژانس به نحو احسن در جهت دفاع از حق و حقوقمان استفاده کنیم. غلامحسین الهام در ادامه در پاسخ به پرسشی در ارتباط با این که برخی تلاش می کنند روند انتخابات را ناسالم جلوه دهند و در مورد فرآیند آن مطالبی را مطرح می کنند، گفت: در انتخابات یک عادت است که برخی جریان‌ها و گروه‌های سیاسی بر اساس نتیجه و خروجی انتخابات، فرآیند آن را تحلیل می کنند. سخنگوی دولت با اشاره به فرآیند انتخابات و این که تأییدکننده اصلی انتخابات و نظارت بر آن، شورای نگهبان است، گفت: من به این گروه‌ها توصیه می کنم این گونه اظهارنظر و فرآیند انتخابات را تخطئه نکنند؛ چرا که ممکن است نتیجه انتخابات به نفع آنها باشد. وی ادامه داد: این گروه‌ها نباید خودزنی کنند، چرا که نتیجه انتخابات مشخص نیست. الهام تأکید کرد: در فرآیند انتخابات مشکلی وجود نداشته و تا کنون روند خوبی طی شده، همچنین بر اساس گزارش‌هایی که به ما رسیده موجودی خوب و سالم برگزار شده، البته اشکالات و یا شکایات‌های موردی در جای خود، بررسی می شود و ما باید منتظر گزارش نهایی باشیم. الهام همچنین در پاسخ به همین خبرنگار که از انگلیس سؤال کرد گفت: ما در مورد موضوع هسته‌ای پیشنهادهایی ارائه دهیم» اظهار داشت: ما در حوزه تعامل با کشورها به جز رژیم صهیونیستی بر پایه حفظ منافع ملی مشکلی نداریم و آماده گفتگو در مورد مسائل جهانی و دوجانبه با کشورها هستیم. وی تأکید کرد: مسأله ما در موضوع هسته‌ای از مسیر آژانس طی می شود و به همکاری‌های خود با آژانس در این زمینه ادامه می دهیم، ما بحث خاصی در ارتباط با این موضوع با کشورهای خاص نداریم و این موضوع از طریق آژانس دنبال می شود، ولی در دیگر زمینه‌ها ما آماده گفتگو با کشورهای مختلف در مورد مسائل دوجانبه، بین المللی و جهانی هستیم. الهام همچنین در پاسخ به پرسشی درباره انتقاد رئیس جمهور از افزایش سن رای دهندگان، گفت: ما حضور در انتخابات را برای جوانان در قالب یک حق می دانیم و جوانان ما علاقه مند هستند از این حقوق خود استفاده کنند، چرا که در جریان این انتخابات

اسلامی ایجاد کرده پرسید، اظهار داشت: در مورد بودجه توضیحاتی داده شد و رئیس جمهور در مصاحبه‌ای که داشتند در این ارتباط توضیح دادند، ولی دولت تلاش می کند به رغم وجود برخی مسائل در جهت مهار تورم کار کند و تأثیر این مسائل را به حداقل برساند. وی گفت: برنامه‌هایی که شورای راهبردی در عرصه اقتصاد دارد نیز به سرعت در حال پیگیری است و امیدواریم هر چه زودتر به برنامه اجرایی منجر شود و یک اصلاحات بنیادین در عرصه اقتصاد داشته باشیم که البته برای تحقق این امر نیازمند ارتباط بین دو قوه مجریه و قضاییه هستیم. الهام همچنین در پاسخ به پرسش همین خبرنگار در مورد اظهارات روز جمعه رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و انتقادات وی از گزارش البرادعی گفت: درباره گزارش باید بگویم ما براساس طرح مدالیته پیش رفتیم و با توجه به برنامه تنظیم شده حرکت‌ها صورت گرفت و کارها با سرعت بیشتری پیش رفت. آنها مطالبی را مطرح کردند و ما نیز جوابشان را دادیم و موضوع از نظرها تمام شده است. الهام با بیان این که ما در چارچوب مقررات و قوانین بین المللی حرکت کردیم و با آژانس همکاری داشتیم گفت: آژانس نیز البته مسیر خود را طی کرد و تحت فشارهای سنگینی قرار داشت و برخی از مطالبی که در گزارش آژانس آمده، مطالب تکراری است که در گزارش‌های خود به طور معمول به آن‌ها اشاره می کنند، ولی موضوع و مطلب ویژه‌ای نیست، مثل پذیرش الحاقیه NPT. وی گفت: بخش غالب مسأله طبق قراری که مشخص بود به نفع جمهوری اسلامی پیش رفت و تمام شد و بقیه مسائلی که برخی از کشورها مطرح می کنند سیاسی است نه حقوقی. الهام ادامه داد: ما باید از جنبه‌های مثبت گزارش آژانس به نحو احسن در جهت دفاع از حق و حقوقمان استفاده کنیم. غلامحسین الهام در ادامه در پاسخ به پرسشی در ارتباط با این که برخی تلاش می کنند روند انتخابات را ناسالم جلوه دهند و در مورد فرآیند آن مطالبی را مطرح می کنند، گفت: در انتخابات یک عادت است که برخی جریان‌ها و گروه‌های سیاسی بر اساس نتیجه و خروجی انتخابات، فرآیند آن را تحلیل می کنند. سخنگوی دولت با اشاره به فرآیند انتخابات و این که تأییدکننده اصلی انتخابات و نظارت بر آن، شورای نگهبان است، گفت: من به این گروه‌ها توصیه می کنم این گونه اظهارنظر و فرآیند انتخابات را تخطئه نکنند؛ چرا که ممکن است نتیجه انتخابات به نفع آنها باشد. وی ادامه داد: این گروه‌ها نباید خودزنی کنند، چرا که نتیجه انتخابات مشخص نیست. الهام تأکید کرد: در فرآیند انتخابات مشکلی وجود نداشته و تا کنون روند خوبی طی شده، همچنین بر اساس گزارش‌هایی که به ما رسیده موجودی خوب و سالم برگزار شده، البته اشکالات و یا شکایات‌های موردی در جای خود، بررسی می شود و ما باید منتظر گزارش نهایی باشیم. الهام همچنین در پاسخ به همین خبرنگار که از انگلیس سؤال کرد گفت: ما در مورد موضوع هسته‌ای پیشنهادهایی ارائه دهیم» اظهار داشت: ما در حوزه تعامل با کشورها به جز رژیم صهیونیستی بر پایه حفظ منافع ملی مشکلی نداریم و آماده گفتگو در مورد مسائل جهانی و دوجانبه با کشورها هستیم. وی تأکید کرد: مسأله ما در موضوع هسته‌ای از مسیر آژانس طی می شود و به همکاری‌های خود با آژانس در این زمینه ادامه می دهیم، ما بحث خاصی در ارتباط با این موضوع با کشورهای خاص نداریم و این موضوع از طریق آژانس دنبال می شود، ولی در دیگر زمینه‌ها ما آماده گفتگو با کشورهای مختلف در مورد مسائل دوجانبه، بین المللی و جهانی هستیم. الهام همچنین در پاسخ به پرسشی درباره انتقاد رئیس جمهور از افزایش سن رای دهندگان، گفت: ما حضور در انتخابات را برای جوانان در قالب یک حق می دانیم و جوانان ما علاقه مند هستند از این حقوق خود استفاده کنند، چرا که در جریان این انتخابات

### عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

## حجم تصدی گری دولت باید کاهش یابد

مجلس هفتم نظارت قاطعانه مجلس هشتم بر دولت را لازمه اجرایی شدن سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی دانست و اظهار کرد: مجلس هشتم باید با جدیت هر چه بیشتر بر دولت نظارت کند تا حجم تصدی گری دولت کاهش یابفته و اصل خصوصی سازی محقق شود. نایب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه متذکر شد: تورم حل نمی‌شود، رشد اقتصادی ایجاد نمی‌شود و رفاه و اشتغال به وجود نمی‌آید مگر با محور قرار گرفتن تولید از سوی دولت و اجرای قوانینی چون سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی، مالیات بر ارزش افزوده، رفع سوانح سرمایه‌گذاری و پرداخت تسهیلات بانکی به تولید. او تقویت تولید از طریق واردات تکنولوژی، تجهیزات و مواد اولیه استراتژیک را مورد تأکید قرار داد و افزود: برای تقویت تولید باید سمت و سوی واردات از کالاهای مصرفی به مواد اولیه، تجهیزات و تکنولوژی‌های استراتژیک تغییر یابد.

یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس هشتم پرداخت جدی به تولید، توسعه سرمایه‌گذاری‌های داخلی و خارجی، مصرف بهینه منابع و امکانات، باور توانمندی‌های بخش خصوصی و کاهش تصدی گری دولت را در دستور کار قرار دهد. ابوالفضل کلهر در گفتگو با ایسنا، خاطرنشان کرد: تعامل مجلس هشتم و دولت نهم لازمه برطرف شدن مشکلات و چالش‌های اقتصادی و غیراقتصادی کشور است. نماینده شهریار کاهش نرخ تورم، رفع معضل بیکاری، اشتغال‌زایی، رشد اقتصادی، افزایش درآمد ملی و خانوار، افزایش قدرت خرید مردم و افزایش نسبی رفاه عمومی را از جمله مصادیق چالش‌های اقتصادی و غیراقتصادی کشور برشمرد و اساسی ترین راهکار تحقق اهداف فوق و به عبارت دیگر رمز گشوده شدن گره معضلات معیشتی و اقتصادی مردم را در اجرای شدن درست سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی دانست. این عضو اصولگرایی

مجلس و دولت را لازمه اجرایی شدن سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی دانست و اظهار کرد: مجلس هشتم باید با جدیت هر چه بیشتر بر دولت نظارت کند تا حجم تصدی گری دولت کاهش یابفته و اصل خصوصی سازی محقق شود. نایب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه متذکر شد: تورم حل نمی‌شود، رشد اقتصادی ایجاد نمی‌شود و رفاه و اشتغال به وجود نمی‌آید مگر با محور قرار گرفتن تولید از سوی دولت و اجرای قوانینی چون سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی، مالیات بر ارزش افزوده، رفع سوانح سرمایه‌گذاری و پرداخت تسهیلات بانکی به تولید. او تقویت تولید از طریق واردات تکنولوژی، تجهیزات و مواد اولیه استراتژیک را مورد تأکید قرار داد و افزود: برای تقویت تولید باید سمت و سوی واردات از کالاهای مصرفی به مواد اولیه، تجهیزات و تکنولوژی‌های استراتژیک تغییر یابد.

### ادامه تصویب الزامات تحقق اهداف سند چشم انداز

اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام در آخرین جلسه این نهاد در سال ۱۳۸۶ از حضور پرشور، گسترده و حماسی مردم سراسر کشور در انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی صمیمانه تشکر و آن را نشانه درک و بلوغ بالای سیاسی مردم ایران و پاسخی مناسب به تبلیغات سوء دشمنان توصیف کردند. در این جلسه قبل از ادامه بررسی و تدوین الزامات تحقق اهداف سند چشم انداز ۲۰ ساله جمهوری اسلامی ایران، ابتدا استفساربه وزیر مسکن و شهرسازی در مورد «آماده واحد قانون تعیین تکلیف اراضی واگذاری دولت و نهادهای، مصوب اسفند سال ۱۳۷۰ در مجمع تشخیص مصلحت نظام» با حضور وزیر مربوطه مطرح و در مورد آن به شرح ذیل تصمیم گیری شد: منظور از واگذاری در بندهای «الف و ب» قانون تعیین تکلیف اراضی واگذاری دولت و نهادهای مصوب اسفند سال ۱۳۷۰ مجمع تشخیص مصلحت نظام، واگذاری به اشخاص حقیقی (مردم) و حقوقی (خصوصی، تعاونی، نهادهای عمومی و دولتی) غیر اراضی در اختیار وزارت مسکن و شهرسازی و سازمان‌های وابسته و شرکت‌های تابعه که مشمول بند «ب» مصوبه مذکور است. در ادامه این جلسه، بررسی و تدوین الزامات تحقق اهداف سند چشم انداز ۲۰ ساله ادامه یافت و هفت بند دیگر از این سیاست‌ها با حضور وزرا و کارشناسان مربوطه در دولت و مجلس شورای اسلامی به شرح ذیل به تصویب رسید:

- تحکیم امنیت و وحدت ملی، تقویت نظم عمومی، انسجام و سازگاری اجتماعی و حفظ تمامیت ارضی با توجه به سیاست‌های کلی نظام در خصوص وحدت و همبستگی ملی
  - حفظ هویت اسلامی، ایرانی و انقلابی با زنده و نمایان نگه داشتن اندیشه دینی و سیاسی و سیره عملی امام خمینی (ره) و به ویژه ولایت فقیه در فرآیند توسعه ملی
  - طراحی، تحکیم، تعمیق و ترویج گفتمان مبتنی بر انصاف، آزادی‌های مشروع، عدالت، اخلاق و کرامت انسانی
  - تحکیم الگوی مردم سالاری دینی، تعمیق مشارکت سیاسی، ترویج عقلانیت و اعتدال، نفی اندیشه خشونت‌گرایی، تحجر، واپس‌گرایی و افراطی‌گری و غرب‌زدگی و خودباختگی و اباحی‌گری در تعاملات و روابط بین المللی
  - گسترش و تعمیق پیوندهای فرهنگی، سیاسی و اقتصادی در منطقه و جهان اسلام و تشکیل بازارهای یکپارچه و مشترک
  - تعامل سازنده با فرآیند و روند طبیعی جهانی شدن و مقابله با پروژه جهانی سازی غرب و نظام تک قطبی در جهان
  - ارتقای کارآمدی و بسترسازی لازم در روابط خارجی برای تعامل مؤثر و سازنده در مناسبات منطقه‌ای و بین المللی
  - بر اساس این گزارش در جلسات آینده مجمع در سال آینده بررسی و تدوین این الزامات ادامه خواهد یافت.
- ### بنیانه پایانی نشست سران سازمان کنفرانس اسلامی
- نشست سران کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی با تأکید بر اینکه اقدامات رژیم صهیونیستی علیه غیر نظامیان فلسطینی «جنایت جنگی» بوده و تدوین منشور جدیدی برای این سازمان به کار خود پایان داد.
- به گزارش خبرنگاری کویت، سران کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی در پایان نشست دو روزه‌شان که در داکار - پایتخت سنگال - برگزار شد، با صدور بیانیه‌ای حملات نظامی رژیم صهیونیستی علیه مردم فلسطین را محکوم کرده و اقدامات این رژیم در اراضی فلسطینی را جنایات جنگی توصیف کردند. در بیانیه پایانی این نشست حملات اخیر رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه به عنوان نقض آشکار حقوق بشر معرفی شد که موجب افزایش بحران انسانی در این منطقه گردید. همبران این سازمان همچنین نسبت به اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه غیر نظامیان، ویرانی منازل فلسطینیان و ساختارهای زیر بنایی فلسطین، دستگیری‌ها و ترورهای مداوم مردم فلسطین و تداوم تحریم علیه غزه به شدت ابراز نگرانی کردند. شرکت کنندگان در این نشست از کمیته چهار جانبه صلح و جامعه بین المللی خواستند تا هر چه سریع‌تر برای حل بحران سیاسی و انسانی حاکم بر اراضی فلسطینی وارد عمل شوند. در این بیانیه نسبت به اختلافات موجود بین جنبش‌های فتح و حماس ابراز نگرانی شده و از گروه‌های فلسطینی خواسته شده تا هر چه سریع‌تر جهت تحقق مصالحه ملی در فلسطین اقدام کنند. کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی، کنش‌های جنگی کویت و شهروندان دیگر کشورها در عراق به دست حکومت تقدبنگي به طرح‌های عمرانی و پافشاری بر این موضوع که آثار توری ندارند، بهتر بود با اولویت‌بندی پروژه‌ها به تاهیب آثار مثبت اقتصادی، پروژه‌های موثرتر را زودتر به مرحله بهره‌برداری می‌رساند تا آثار توری حاصل از رشد تقدبنگي به دلیل بهره‌برداری به موقع ختنی می‌شد. این گفته مردم که وقتی نفت بشکته‌ای ۱۸ دلار بود وضعیت اقتصادی و معیشتی مان نامناسب بود، حال که به بیش از ۹۰ دلار رسیده وضعیت بهتر نشده است چنین استنباط می‌شود که منابع کشور، بهینه هزینه نمی‌شود. هزاران طرح نیمه‌کاره اقتصادی وجود دارد که بدون اولویت‌بندی و بدون توجه به میزان هزینه - فایده و سطح اثرگذاری منابع اقتصادی کشور تلف کردن منابع کشور مبدل شده‌اند و این در حالی است